
DSW21 erbringt gemeinsam mit den Tochtergesellschaften Dienstleistungen in den Bereichen Mobilität und
Logistik, Energie und Wasser, Stadtentwicklung sowie Telekommunikation. Kompetente Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter erfüllen die wachsenden Kundenansprüche. Im Verkehrsunternehmen sorgen sie mit einem attraktiven
Angebot für die Mobilität von jährlich rund 130 Millionen Fahrgästen in Dortmund und Umgebung.

Wir suchen für den Bereich Abrechnung einen

Entgeltabrechner (w/m/d)
Ihre Aufgaben:

Sicherstellen der korrekten Entgeltabrechnung auf Grundlage der ermittelten Daten und der vom Fachbereich zur
Verfügung gestellten Zeitdaten

Erteilen von Auskünften zur Entgeltabrechnung und zu den gesetzlichen, tarifvertraglichen und betrieblichen
Fragestellungen

Betreuen und Beraten von Führungsverantwortlichen sowie Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern nach
personalwirtschaftlichen Grundsätzen

Erledigen von Arbeiten im Zusammenhang mit der Beendigung von Arbeitsverhältnissen

Durchführen von Versetzungen, Erfassen/Anpassen von abrechnungsrelevanten Daten

Ausstellen von Bescheinigungen und Meldungen, Ermitteln und Prüfen von Urlaubsansprüchen

Erledigen von Personaldatenveränderungen

Bearbeiten von Pfändungen und Insolvenzen

Durchführen der Zahlungsläufe für die Entgeltabrechnung sowie Monatsabstimmung

Erledigen von Sonderaufgaben auf Anweisung der Führungsverantwortlichen

Ihr Profil:

Mehrjährige einschlägige Berufserfahrung in der Entgeltabrechnung und Zeitwirtschaft

Fundiertes aktuelles Fachwissen im Arbeits-, Lohnsteuer- und Sozialversicherungsrecht sowie im Tarifrecht
(idealerweise Spartentarifvertrag Nahverkehrsbetriebe TV-N und TVöD)

Ausgeprägte Bereitschaft, sich binnen kurzer Zeit in weitere komplexe Regelungswerke einzuarbeiten

Sicherer Umgang mit allen MS-Office-Programmen sowie SAP/HR

Hohe Detailgenauigkeit

Teamfähigkeit und Leistungsbereitschaft

Verantwortungsbewusstsein

Sicheres Auftreten bei internen und externen Ansprechpartnern

Ihre Qualifikation:

Personalkaufmann (w/m/d) oder eine vergleichbare Qualifikation

Wir bieten:

Attraktive, unbefristete Arbeitsplätze mit flexiblen Arbeitszeiten und -formen und ein leistungsgerechtes Entgelt
nach den Bestimmungen des Spartentarifvertrages Nahverkehrsbetriebe sowie weitere umfassende
Sozialleitungen und eine betriebliche arbeitgeberfinanzierte Altersversorgung. Gerne unterstützen wir Sie bei



Bedarf bei Ihrer Wohnungssuche.

Für uns ist es wichtig, dass individuelle Begabungen und Potenziale erkannt, anerkannt, gefördert und
eingebracht werden. Die Vereinbarkeit von Familie und Beruf sowie die Gesundheit unserer Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter haben bei uns einen hohen Stellenwert.

Die zu besetzende Stelle ist grundsätzlich für eine Teilzeitbeschäftigung geeignet.

Sind Sie interessiert?

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen. Bitte bewerben Sie sich bis zum
05.07.2020 online.

Jetzt bewerben

Kontakt:
DSW21
Personalwirtschaft
Markus Müller
Deggingstraße 40
44141 Dortmund
Telefon: 0231.955-2733

https://dsw21.onlyfy.jobs/apply/krocarrgn44oh9xmep9uxs9e5a1v4gq

